

Студенты ИММиТ — призёры Всероссийской олимпиады по сопротивлению материалов



В Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого состоялось награждение победителей регионального тура Всероссийской олимпиады по сопротивлению материалов, в которой принимали участие студенты Института машиностроения, материалов и транспорта. В 2025 году университетский тур прошёл 28 марта, региональный — 18 апреля. Оба этапа проводила Высшая школа механики и процессов управления Физико-механического института СПбПУ.

В университетском туре приняли участие 53 студента Политеха. По его итогам третье место заняла Виктория Сайкинова (2 курс Высшей школы автоматизации и робототехники). Преподавателем практических занятий призёра является старший преподаватель ВШМиПУ Ирина Чигарева.

По результатам отборочного этапа были сформированы две сборные команды СПбПУ для участия в региональном туре олимпиады. В составе второй команды выступала Екатерина Бесчастнова (2 курс ВШАИР). Эта команда заняла второе место в командном зачёте.

Поздравляем студентов ИММиТ с успешным выступлением и желаем дальнейших успехов!